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YBaxaemas Jlrommua!

1. IuarHos mpocTaTuTa CTAaBUTCS HA OCHOBAHWM YETHIPEXIOPLMOHHOM (UM, KaK ee elle Ha3hBaloT,
yeThIpexCcTaKaHHast) MPoOkI ¢ Ta60PaTOPHEIM U MUKPOOMOJIOTMYECKUM HCCIIeIOBAaHNEM 3 ITOPLUU
MOYHM ¥ CeKpeTa (COKa) ITPOCTaThl. MHOTa ObIBAaeT JOCTATOYHO ITOCEBa CeKpeTa IMPOCTAaThl UIIH

IIOCTMAacCCaXXHOU MO4M Ha ¢yiopy. BcrmoMoraTenbHbINM U AONOTHAOLUMY XapaKTep HOCAT aHa/Iu3kl Ha
3I1IITI, Y3U (unu TPY3H) mpocTaTtsl, 0CMOTP.

2. TIpuYuHBI 3PEKTUILHON AUCPYHKIINN MOTYT ObITh IICUXOJIOTUYECKHE, COCYIUCThHE, HEBPOTEHHEIE,
TOpPMOHaJIbHEIE. [[715 BRISICHEHUS IPUYNHBI CHUKEHUS KadecTBa 3pekiuy BaM Heo0X0OuMO IPOUTH
o0crenoBaHue: KaBepHO30MeTpHio, Y3U-Iommiep CoCynoB MI0JI0OBOTO YieHa, CAaTh KPOBb Ha
TECTOCTEPOH.

3. IIpocTaTuT He BIUseT HAa Ka4eCTBO IPEKIIUHU, €CIIA TOJILKO 3TO He OCTPHIU IIPOIIECC,
COTIPOBOXKIAIOIIUICS BEIPAXKEeHHEHIITUMU O0JISIMH, BEICOKOM TeMIIepaTypoil u T.1I.

Yoauu.



